
 

 

Ata da 10ª Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus (CONCAM) do Câmpus São Paulo 1 

Pirituba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo. Aos 2 

quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e quatorze 3 

minutos, na sala B06 do Câmpus São Paulo Pirituba, iniciou-se a Reunião Ordinária do 4 

Conselho de Câmpus, sob a presidência de Cynthia Regina Fischer. Estavam presentes os 5 

conselheiros Ana Lúcia Pereira da Silva Souza, André Luiz Favareto e Roberto da Anunciação. 6 

Todos os que se pronunciaram na reunião foram autorizados pelos Conselheiros de Câmpus. A 7 

Presidente cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião para a realização dos trabalhos. 8 

Cynthia apresentou as Atas da 8ª e 9ª Reunião Ordinária e, sem alterações, foram aprovadas 9 

pelos conselheiros. Expôs aos membros o e-mail da consulta realizada à Reitoria, referente ao 10 

artigo 5°, inciso I, do Regulamento Interno do CONCAM/PTB, conforme relatado em Ata 11 

anterior. Os professores Whisner e Aldemir da Reitoria responderam a consulta dizendo que o 12 

artigo 5° do Regulamento Interno deve estar de acordo com o artigo 8° da Resolução 13 

n°45/2015/CONSUP, pois as políticas administrativas competem ao Conselho Superior, 14 

diferentemente das políticas educacionais. Portanto, o Regulamento Interno foi aprovado pelos 15 

conselheiros André e Roberto, Ana Lúcia se absteve, assentido sem o termo “administrativas” 16 

alusivo às políticas administrativas ao qual refere o artigo 5°, inciso I. A presidente sugeriu a 17 

inversão de pauta e todos os conselheiros concordaram. Cynthia explicou sobre os Balizadores 18 

50/20/30 que devem ser cumpridos pelo câmpus, sendo 50% de cursos técnicos, 20% de cursos 19 

de licenciaturas e 30% de outros. Informou que a abertura de uma nova turma de técnico em 20 

logística integrado ao ensino médio, juntamente com o curso Tecnologia em Análise e 21 

Desenvolvimento de Sistemas e a Pós-graduação, fez-se para executar esses Balizadores. Foram 22 

feitas consultas a Pró-reitoria e as 80 vagas para o curso de logística foram aprovadas no 23 

CONSUP em sete de novembro de dois mil e dezessete, será publicada a retificação do edital 24 

de processo seletivo. O conselheiro Roberto fez a sugestão de novos cursos como o curso 25 

superior em logística e Ana Lúcia sugeriu na área de segurança do trabalho. André questionou 26 

sobre a aprovação do curso de pós-graduação e a presidente esclareceu que o Conselho de 27 

Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (CONPIP) pediu alterações pequenas no projeto e que 28 

passará pelo CONSUP no dia vinte e oito de novembro de dois mil e dezessete, pois a previsão 29 

do processo seletivo é para janeiro e o início das aulas para fevereiro de dois mil e dezoito. A 30 

presidente mostrou as estimativas de candidatos/vagas do processo seletivo dos cursos técnicos, 31 

foram 322 inscrições para o curso de técnico em logística, 442 para o técnico em redes de 32 

computadores e 638 para técnico em administração. Mencionou que alguns professores se 33 

voluntariaram para verificar as inscrições do processo.  Cynthia apresentou a instrução 34 

normativa referente as substituições e trocas de aulas, elaborada pela professora Patrícia 35 

Cristiane Santana da Silva (quando coordenadora de apoio ao ensino) e a pedagoga Ana Márcia 36 

Lima Costa (coordenadora sócio-pedagógica). A presidente iniciou a leitura e pediu a correção 37 

de formatação dos incisos IV, V e VII do artigo 2°. O conselheiro André solicitou a postergação 38 

da aprovação do documento, pois gostaria de consultar aos outros professores. Cynthia 39 

questionou aos conselheiros e todos concordaram. O item foi retirado da pauta e será discutido 40 

na próxima reunião. A presidente sugere que a próxima reunião seja antecipada devido as 41 

atividades de fim de ano. Comenta sobre a realização da Eleição do CONCAM em vinte e nove 42 

de novembro de dois mil e dezessete e que a posse dos novos membros será na próxima reunião. 43 

Roberto destaca a necessidade de novos técnicos administrativos para o câmpus e a presidente 44 

explicou que a DAA (diretoria adjunta administrativa) enviou um memorando a Pró-reitoria de 45 

Desenvolvimento solicitando códigos de vagas. Terminadas as deliberações sobre os itens de 46 

pauta, a reunião encerra-se às quinze horas e trinta e seis minutos. E para constar, eu, Bárbara 47 



 

 

Cavichioli, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Presidente 48 

do Conselho e pelos Conselheiros de Câmpus. 49 

Ana Lúcia Pereira da Silva Souza_________________________________________________ 50 

André Luiz Favareto __________________________________________________________ 51 

Cynthia Regina Fischer________________________________________________________ 52 

Roberto da Anunciação ________________________________________________________ 53 

(Assinada no original) 


